

绝不允许以“差不多”蒙混过关

扎根工地38年的钢筋工成国军言传身教带出“最美班组”

海员办证有难题？找“活字典”邵元荣！

记者吴晓静 通讯员孙正淳报道 “邵老师你好，我想问一下，海事版两年制健康证可以延迟3个月吗？”

“邵老师你好，我在福建船解职的时候，三副把我的任职表现写错了怎么办？可不可以修改？怎么修改？”

“邵老师你好，我想问下海员证丢失了怎么办？补办需要什么手续？还有听说要扣分是吗？”

……

这是舟山海事局“邵老师工作室”热线电话中几乎每天发生的对话。这一通电话来自全国各地的船员们，而他们口中的“邵老师”，指的是舟山海事局“邵老师工作室”的负责人——邵元荣。

现年52岁的邵元荣从事船员业务政务受理已有十多个年头，几乎所有舟山的船员都与他打过交道，有时仅凭电话另一端的语气和音量，邵元荣就能判断出对方的身份。

十余年来，“服务热心”“答疑解惑”“做事细心”“业务知识烂熟于心”是船员群体中流传的对邵元荣的评价。邵元荣曾先后获得“交通系统劳动模范”“海事系统十大人民满意法官”等多项殊荣，然而谈到自己的工作，他最自豪的还是作为一名普通的政务受理员，“做广大船员朋友们的‘服务员’，船员满意就是最好的服务。”

坚持把船员利益放在首位，换位思考，主动服务，就这样，在政务受理员这样一个普通的岗位上，邵元荣十几年如一日，兢兢业业，走进了万千船员的心中。

谁又能想到，被船员们誉为办证难题“活字典”的邵元荣，年近40岁时，才从驾驶员岗位转岗至政务中心。而他面对的第一关就是“方言”问题，因为本地船员们惯用的舟山话属于太湖片甬江小片的吴语，交流沟通成了大问题。一边学，一边请同

记者羊荣江报道 整洁的工场内，一根根粗大的钢筋，被一台钢筋加工机械弯曲、切断，易如反掌。这是舟岱跨海大桥鱼山大桥项目引进的意大利MEP全自动数控钢筋下料中心及钢筋弯曲中心的一幕。

有序、高效管理该钢筋加工场的是有38年一线操作经验的钢筋班班长成国军。

成国军，来自绍兴上虞。20多岁他便背起行囊，进入浙江交工集团股份有限公司（前身为成立于1953年的华东第二公路纵队），参与我国首座独塔斜拉桥——钱江三桥的建设工作。

初到工地，对于一些专业名词和机械设备，成国军有些不知所措，幸运的是他遇到了一位好师傅。经常教他看图纸，教他如何操作机械设备，凭着踏实的工作态度和积极向上的工作热情，他很快成为钢筋班的操作能手。

鱼山大桥项目是成国军参与的第18个项目，这也是他成为班班长的第15个年头。

班组是项目的基本组成单位，而班组长又扮演“兵头将尾”的角色。每天早上天刚亮，钢筋班全体人员穿戴整齐，听取班组长成国军的班前交底，布置一天的工作任务。

他们需要把钢筋原材料加工成不同要求的半成品，然后摆放在不同的半成品货架上，供各班组使用。

在钢筋加工制作中，制作的钢筋要和图纸对应，有时现实制作成品与图纸进行反复测量和比对，将钢筋加工精度控制在要求之内。

近年来，我国钢筋加工机械得到快速发展，鱼山大桥引进世界领先水平的意大利MEP全自动数控钢筋下料中心及钢筋弯曲中心，能有效减少操作人员数量，提高工作效率。

成国军感慨道：“刚参加工作之初，科技比较落后，钢筋全靠肩扛，如今科技进步飞快，工地也引进了许多先进的大型设备，大大改善了他们的工作环境。”

鱼山大桥项目是成国军做过

所有项目中最特殊的一个，施工过程中严格按照工点工厂化、6S管理的要求，对设备、加工材料进行规范化管理，使施工现场干净整洁。与此同时，钢筋存放使用超市化管理，使得钢筋的取用更加便捷、一目了然。先进机械的应用大大节省了钢筋加工的繁琐时间，但丝毫没有影响成国军对班组的管理要求以及对工艺的精益求精。

工作之初，成国军受师傅倾囊相授，自己又潜心钻研，最终成为钢筋操作能手。如今他也发扬了“传帮带”的优良传统，带了几十个徒弟，将自己所学到的钢筋操作技术毫无保留地传授给徒弟们。

带徒的过程中，成国军对徒弟加工的钢筋精度有着严格的要求，绝不允许有“差不多”字眼的出现。钢筋班在成国军严格要求下，屡次获得“最美班组”的荣誉称号，而成国军也多次获得指挥部、集团公司和项目部的多项荣誉。

由于常年在外打拼，妻子生病了也没人照顾，为了坚守自己热爱的这份工作，成国军毅然把妻子接到工地上，一边工作，一边悉心照料生病的妻子。

钢铁经过锤炼才更加坚硬，技艺经过岁月的洗礼才更加纯熟。38年来，成国军扎根一线，一丝不苟、精益求精、百折不挠的工匠精神展现得淋漓尽致。

王海涛与邵元荣在政务中心共事多年，后正式加入“邵老师工作室”。“邵老师对我而言亦师亦友，工作室业务不断拓展，一直要学新东西，他不会的会教我，他不会的就去查资料或者请教别人，”他打趣道，“我感觉现有的业务几乎难不住他了。”

工地星期天 快乐又开心



工地上的星期天怎么过？上周末，在中建八局杭州金诚之星项目建设工地上，中建八局浙江公司杭州分公司与浙江大学建筑工程学院大学生青年志愿者，携手在工地上开展“凝聚青春力量，弘扬工匠精神”主题活动，丰富多彩的活动，看电影、听讲座、玩游戏、有奖问答……寓教于乐的活动内容，让来自祖籍各地的民工兄弟们在欢笑声中，度过一个快乐又开心的星期天。

记者周金友 摄影报道

开展化妆礼仪培训 靓化窗口服务形象

本报讯 通讯员俞浩峰、吴君霞 记者冯伟祥报道 为进一步提升、靓化窗口服务形象，近日，新昌县汽运公司邀请国家高级美容技师、形象顾问陈小芳对公司的女职工进行化妆礼仪培训。来自公司各部门共60余名女职工参加了培训。

“美丽的妆容不仅能够提高

一个人的‘颜值’，更能提升一个人的自信心……”陈小芳首先介绍了化妆的基本知识和技巧、注意事项及化妆对女性形象提升的重要性，随后手把手现场教学，为大家示范职业妆容的色彩搭配、化妆步骤及丝巾的系法。通过化妆前后形象的对比，让在场女工切身感受到精致妆容为女性形象加分，更好地展现女性个人魅力。培训过程中，女职工们抓住这次难得的学习机会，争相提问，尽可能多地学习化好职业妆容的技巧，现场气氛活跃。

此次化妆礼仪培训，是新昌县汽运公司持续提升文明服务水平，塑造企业形象的系列举措之一。

一个人的“颜值”，更能提升一个人的自信心……”陈小芳首先介绍了化妆的基本知识和技巧、注意事项及化妆对女性形象提升的重要性，随后手把手现场教学，为大家示范职业妆容的色彩搭配、化妆步骤及丝巾的系法。通过化妆前后形象的对比，让在场女工切身感受到精致妆容为女性形象加分，更好地展现女性个人魅力。培训过程中，女职工们抓住这次难得的学习机会，争相提问，尽可能多地学习化好职业妆容的技巧，现场气氛活跃。

此次化妆礼仪培训，是新昌县汽运公司持续提升文明服务水平，塑造企业形象的系列举措之一。

米粒：生活是自己的，觉得幸福就行了。

桥：一看就是没结婚没孩子的，有孩子以后，你就知道买房和租房的区别了。

风之语：租售同权已经定调，不过还只是笼统的方向，看未来走势吧。

刘冬：这个丈母娘开明的，很少见。

影子：我小的时候家里租房，经常要换地方住，很没有安全感，所以现在赚到钱肯定是先买房产的。

三水：有钱买房，没钱租房。看开点，不用弄得自己太焦虑。坐看云起：别只看房价涨，房租也跟着涨的。

紫荆花：小两口无所谓，不过生了小孩，考虑的东西就多了，户口啊教育啊，到时候还是得买房。

M：现在有长租公寓，可以一次性租很多年，也是一种选择。

阿定：建议咬咬牙买房，毕竟增值。几年后回头看就知道。

北城以南：趁年轻时好好享受生活，没什么不对。

白桦林：付着房租，房子是别人的，付着房贷，好歹房子是自己的。奔跑的人：我以租了十年房子的经验，还是买房踏实。

葵：年轻人想法多，将来在哪个城市定居都不一定。

有鱼：看经济能力，量力而行。

中国移动 09:29 73%

发现 友圈

租房还是买房？看看“90后”小伙怎么选

小星星：买房好还是租房好？这一话题总能引起大家的热议。最近，“90后”小林就陷入了这样的困扰中。来自舟山的小林，开了家私房蛋糕网店，月收入万元左右。“五一”小长假期间，他一直奔波在各个楼盘之间，陪死党跑了杭州各个楼盘，看房、排队、登记、摇号、算按揭……“一圈下来，掐灭了买房念头，还是租房吧！买房太焦虑，大家都充满负能量。”他认为，摆脱买房的“魔咒”，可以把钱用到其他更值得的地方，把生活过得更有质量。”“准丈母娘”也接受他的理念，支持租房。对此，你怎么看？

3小时前

圈内主持人：吴晓静
话题征集邮箱：226711377@qq.com

聚焦 建功新时代 领航新征程



椒江商会大厦位于台州市商贸核心区范围内，由椒江区工商联（总商会）46家企业会员出资联建的地标建筑。该工程主楼高227米，地上50层，地下2层，总建筑面积15.5万平方米，预计总投资8亿元。

日前，记者来到了椒江商会大厦工地，只见工地上人来车往，伴随着塔吊的轰鸣声、铁锤的敲打声、电锯的切割声、钢材木板的落地声、施工人员的

呐喊声，声声入耳，百余名来自全国各地的工人按照不同的分工，奏响了一曲立功竞赛的劳动之歌。

椒江商会大厦工程建设指挥部以立功竞赛活动为载体，力争创国家“鲁班奖”优质工程、全国AAA级文明标准化工地为目标，全员、全过程、全方位开展竞赛活动，为新时代建功。

记者潘仙德 通讯员陈胡南 杨成龙 摄影报道

从警6年多参与主侦数百起案件

“视频刑警”叶文艺炼就火眼金睛

记者胡冲 通讯员胡昌清报道 6年5个月的警龄，参与主侦盗窃、诈骗、故意伤害等各类案件数百起，为群众挽回损失上千万元，他就是青田县公安局刑侦大队视频监控中队队长叶文艺。

练否村的路线上，调取了大量的外围监控，经过多天细致地查看和比对，终于找到了线索，发现一辆金华牌照的可疑车辆，并顺利锁定了嫌疑人王某。

随后，叶文艺与同事在金华市永康市某出租房抓获了王某，并在出租房找到被盗物品，但王某被带回青田审讯时拒不交代犯罪事实。

叶文艺就通过一个多月的缜密侦查，从外围调取王某的许多犯罪证据，各个证据丝丝入扣，相互印证，形成完整的证据链，成功将王某移送起诉，最后，王某以“零口供”被法院判决。

精“准”抓捕

2017年“除毒瘤、净土壤”严打整治行动以来，丽水市公安局从全市抽调多名业务骨干参与命案积案及历年逃犯攻坚专项行动。先后抓获多名潜逃超过20

年以上的逃犯，破获了多起历史遗留悬案。24年一直冒用他人身份的福建籍劫杀杀人案逃犯朱某全，有潜逃22年冒用身份的景宁籍故意杀人逃犯李某平，有持刀拦路劫持潜逃23年漂白身份的逃犯李某，还有越狱潜逃44年之久的命案逃犯徐某民……这些遗留下来的历年在逃人员，无一不是案发时间久远、线索非常少和反侦查意识极强的。

2017年6月，叶文艺在日常工作中，发现在逃23年的嫌疑人李某某与贵州的李某某比较相似。

1994年，青田县温溪镇的季节伙同其弟弟等人在S330国道温溪镇处州街口、陈道口等地方持刀拦截大货车，对驾驶员进行抢劫，作案十余起。案发后，其他人员都一一到案，唯独李某一直负案在逃。

为了尽快确认嫌疑人的身份，叶文艺与其他民警对贵州李

某的活动情况和有关信息进行侦查排摸，发现李某与他的家人在江苏省昆山市经营几家超市。

2017年7月23日，叶文艺与其他民警赶往昆山，在昆山警方的配合下，很快摸清了李某在昆山的活动情况，并确定李某所在的超市。

为了不打草惊蛇，叶文艺与其他民警乔装成顾客进入超市寻找李某。不久，民警就见到超市收银台有一男子与李某比较像。民警就拿了几个饮料到男子所在的收银台付款，趁机会用相机将男子照片拍下来，与李某二十几年前常住人口中的一张黑白照片进行仔细比对，确认该男子就是李某。

当天晚上，警方就将李某抓获。经审讯，李某很快承认自己就是逃犯李某。

事侦查大队要从全局科所队选调一名视频侦查员到视频中队工作。青田公安局党委班子一致同意决定叶文艺调到视频中队岗位。

生活中的叶文艺不赶潮流，吃穿都挺随意。但在工作中，他就很“讲究”，会把一件事情做到极致。

视频侦查工作考验的是一个男人的耐心和细致，除了外出查看视频监控、收集视频资料，他大部分时间都在电脑前，一坐就是几个小时甚至十个小时，每一个路口、每一幢建筑，他都烂熟于心，往往有时候发现眼睛酸、躺在床上满脑子里是来回的车辆和人脸。

“虽然整天盯着视频看，工作非常枯燥，看到案件的告破，感觉特别地惊喜。”叶文艺说。除了磨练过硬的业务本领外，叶文艺还潜心钻研，为进一步完善视频实战平台功能出谋划策。

2018 柯桥春季纺博会新姿态亮相

5月6日，为期3天的2018中国绍兴柯桥国际纺织品质辅料博览会（春季）在中国轻纺城国际会展中心盛大开幕。本届纺博会以“国际、时尚、绿色、高端”为主题，以“政府主导、市场运作”为办展理念，集结八方客商，为转型发展中的纺织业开启新征程。

柯桥纺博会经过20年的发展，已成为与上海面料展、广交会面料展并称的国内三大知名面料展会之一，带动了柯桥纺织产业链延伸，夯实了产业集群的根基，

在国际纺织业中奠定了重要地位。世界纺织看中国，中国纺织在柯桥，柯桥纺博会不仅成为全球纺织面料最新流行趋势的窗口，也成为柯桥城市品牌的“名片”。

本届纺博会以全新时尚姿态亮相，采用全新流行紫色系为主题色，共设展位1392个，展位提档升级与国际接轨，参展企业共540家，展览面积达3.4万平方米。展会分为三个区域，主馆为特装展区，1号副馆为标准展区，2号副馆为2018春季时尚周的主要举办地点。同时，在东广

场设置杨汛桥窗帘纱窗展区，在主馆与副馆之间设置科技时尚展区。

值得一提的是，本届纺博会与柯桥首届春季时尚周全面融合。2019春夏中国女装面料流行趋势动态发布秀、2018A/W设计师联合品牌发布秀等一系列时尚活动将同期呈现。从创意设计、趋势引领、动态发布、商贸洽谈到产业对接，本届春季纺博会将融入产业链更多环节，以协同创新的新姿态助推产业升级。

余乐

富阳：“电气化+旅游”绘就绿色“富春山居”

黄公望国家森林公园位于富阳区东洲街道黄公望风情小镇内，因元代画家黄公望在此结庐隐居，并创作《富春山居图》而得名，是富阳发展生态旅游的一张金字招牌。今年2月份，国网杭州市富阳区供电公司东洲供电服务站的应高峰带着一份综合能源改造的建议书敲开了景区负责人即经理的办公室大门，向他推荐了公司正在推行的全电景区改造项目。在富阳供电公司的努力下，黄公望国家森林公园成为了富阳区首个全电气化改造景区。

据悉，所谓“全电景区”就是指通过实施“电能替代”提高景区电气化水

平，将传统景区内的燃煤锅炉、燃油摆渡车等改造为电加热、低压岸电，实现电能终端能源深度覆盖的各类旅游景区。今年年初以来，富阳供电公司积极响应和贯彻国网公司建立具有卓越竞争力的现代能源服务企业战略，大力开拓综合能源服务市场，以用户需求为导向，安排客户经理一对一服务，为用户提供能源资源综合利用、清洁能源开发供应、节能服务产业、效能提升等在内的一系列综合能源服务工作。

“东洲街道地理位置比较特殊，有山有水有国际港，是我们开展综合能源改造的重要阵地。”应高峰介绍，经

过几个月的努力，目前公司已顺利完成东洲街道其他几个特色产业项目的电能替代工作，成功打造了集体休闲、娱乐、运输一体的黄公望综合能源示范区，这也成为了浙江省首个综合能源示范区。

今日已无黄子久，谁人能画富春山？在富阳供电公司综合能源改造的契机下，2018年，一幅以黄公望国家森林公园为“卷首”，黄公望风情小镇、九重天生态农场、奥特莱斯购物广场、东洲港特色产业项目为场景的绿色“富春山居图”，正在富春江畔缓缓展开。

汪晓池

淳安千岛湖新溪蔬菜种植专业合作社遗失淳安县市场监督管理局2011年9月27日核发的注册号：330127NA000392X营业执照正、副本，声明作废。

遗失湖州海润实业有限公司913301097595243950作废浙江增值税普通发票2份，发票代码：3300124620，发票号码：02066851、02066859，特此声明。

杭州三墩建筑劳务有限公司91330106143250437H遗失增值税普通发票2份，发票代码3300101620，发票号码04535255，发票代码3300124620，发票号码16775629，声明作废。

新华园房产集团有限公司遗失公章（编号：3301040177966）一枚，现声明作废。